

“夏令营+”： 用心体验的游学夏令营

孩子收获的不仅是一次经历 没准儿一个触点会影响孩子的未来

你的孩子是否梦想缺失,学习没有热情和动力?是否抗挫能力差,承受不了压力?是否沟通障碍,无法和老师有效连接……其实,这些导致孩子局限的短板,可以通过游学夏令营来解决。人生是一场博弈,那些能够比别人多想一步的人,往往能够成为优胜者。让孩子来一场用心体验的游学夏令营,通过开阔眼界,提升整理自身的“综合能力”,最终完成自我实现。郑州晚报记者 唐善普

游学:给孩子种下一粒别样的种子

“一起学、一起玩、一起活动,相互学习中成长,孩子甚至还会脱口而出另一种语言,也会试试用不同的方式表达自己,在适应异域的语言文化差异中发挥自己的潜能。”灵格风英语负责人 Jenny 表示,游学对于孩子来说,语言环境的变化会激发其语言能力,孩子不再天天抱着 iPad 打游戏,假期完全可以过得不一样。

据了解,2015年灵格风暑假清迈游学营特别为7~15岁的孩子设计,通过对清迈特别定制的游学营,让他们在玩中学、学中玩。旅途中可与随行的外教老师随时进行英文交流,同时体验泰国清迈的生活。

“一是测试基础分班,唯一一家有外教的游学营。二是特色的高尔夫课程及趣味大象营。三是清

迈大学颁发证书。四是孩子独立出行,提升孩子的独立能力和团队协作能力。”灵格风英语负责人 Jenny 说,灵格风这些不同于其他游学夏令营的特色,让参加夏令营的孩子一起学、一起玩、一起活动,相互学习成长。在适应异域的语言文化差异过程中发挥孩子的潜能,一次游学提高的不仅是英文。

夏令营:换来孩子别样的人生体验

近几年来,越来越多的家长乐意给孩子提供参加游学营的机会,这也是游学夏令营火爆的原因之一。难怪暑期还没到,从四五月起,灵格风英语、联大教育、新东方、大山教育等许多教育机构就开始争相推出游学夏令营。

“你来了,就不一样。”联大教育集团负责夏令营靳芳老师认为,孩子参加夏令营,可用夏令营换来别样的人生体验,让他得

到的绝非仅是一次游学,更多的是眼界打开后植根于他心中的那粒种子,会不断萌发更旺盛的生命力,吸引着孩子向更高更远的目标攀登。

“这种游学体验是独特的,经历就是一种收获。”大山教育负责夏令营的老师强调,一次游学夏令营就有一个别样的主题,植入的不仅是观念,培养的不仅是能力。比如,体验式的行为教育是一次教学的革命,让孩

子发现自身潜力,独立分析和解决问题;从被动变为主动,在学习中爱上学习。比如,自信心、抗压抗挫能力、团队合作力等的培养,远胜于多次说教。

不仅如此,家长也会很快见证到孩子的成长奇迹:分享孩子成长记录,聆听孩子的成长经历,见证孩子的学习成果和意外收获,有些家长甚至由此改变对孩子不正确的看法。这些对孩子一生的影响非常大。

看市场:游学夏令营渐趋低龄化

以前,初中、高中学生是游学的主力军,为了迎合低龄游学的市场需求,这两年,大多数机构针对7~10岁孩子设立专门游学项目,十分受欢迎。

对于这种低龄化的趋势,华东师范大学心理与认知科学学院副教授严文华提醒家长,海外游学是非常好的教育手段和人生体验,家长应该对自己的孩子是否适合游学作一个能力评估。低龄化问题更要看孩子的心理成熟度是否达到了一个高度,和家庭平时的

教育理念有很大关系。

一般来说,适应性强、性格开朗的孩子更适合出国游学。另外,采用感性学习方式,即通过看听闻等方式来学习的学生比较适合游学,游学的收获也更多。

毕竟游学夏令营是一次学习、游历的经历,可能其中的一个触点就会影响孩子的未来。究竟该如何筛选适合的线路?综合多个机构的游学项目负责人的建议,家长可从以下几方面考虑选择。

组织方最好有丰富院

校资源,可提供合格的营地,确保孩子在良好的环境中体验海外学习及生活;了解行程是否学玩结合,游学应以“学”为主,多安排各类户外学习课堂,在轻松的游玩过程中了解社会历史、人文风俗等,以达到真正的游学效果;了解线路安排是否合理,以免影响体验效果;不要先考虑价格,要多了解行程细节,如领队老师和学生的出行比例、海外交通食宿等;年龄较小的孩子,应选择行程和住校较短的,以免孩子离家太长时间而感到不适应。



“郑州城轨交通学校杯”自行车慢骑赛举办

5月31日,由河南省新闻工作者协会主办、郑州城轨交通学校承办的第二届“郑州城轨交通学校杯”驻省会新闻工作者自行车慢骑赛成功举行。

据悉,郑州城轨交通学校是经郑州市教育局批准、纳入省统招计划的全日制中等专业学校,面向全国铁路、地铁、高铁、城际轻轨等轨

道交通行业培养输送应用型高素质技能型人才。前不久,中央领导在河南开展职业教育执法检查时曾来到该校,对学校职业教育工作的扎实开展给予了高度肯定。

激烈角逐后共产生男女组一等奖两名、二等奖4名、三等奖6名。唐善普

银河路小学举行“家庭教育分享会”

5月28日,郑州市金水区银河路小学借六一综合素质展示周的东风,邀请家长到校参与“银河大讲堂——家庭教育分享会”活动。分享会主讲人是银河路小学一四班张博轩的妈妈汪琴,她现任河南师

范大学教授一职,在家庭亲子教育方面颇有研究。

分享会上,汪琴以实例引入,根据不同年龄段孩子的特点,深入浅出地将家庭教育的方法及重要性与家长进行了分享和交流。张楠

金水区艺术小学举行创意毕业典礼

5月27日,一场别开生面的毕业典礼在金水区艺术小学举行,金水区教体局、国基路街道办事处等有关单位领导及六年级学生家长代表出席本次典礼。

典礼在《我们毕业了》的视频中拉开帷幕。赵纪军校长对同学们的

成长表达了深深感慨,并为同学们献上殷切的祝福。老师们的诗朗诵《再见了,亲爱的孩子》将整个典礼推向高潮。出席本次典礼的金水区教体局局长许士珂也分享了自己学生时代的故事,希望毕业生珍藏童年的幸福时光,感恩母校的栽培。海霞

纬一路小学举行庆六一展演活动

5月28日,郑州市金水区纬一路小学在河南省人民会堂举行“许下心愿 践行梦想”2015年庆六一展演活动。会场外广场上有校本课程展示,会场内低年级到高年级的小演员们先后上台一展身手,表演精心准备的拿手节目。节目有足球、篮球、花样跳绳和武术《少年中国》及古筝演奏、合唱、话剧、舞蹈表演等。小演员们精彩而投入的表演,一次次把现场气氛推向高潮,赢得大家阵阵热烈的掌声。王伟玲 文/图



展演活动现场

家校联手,阳光课间更灿烂

为扎实开展阳光大课间活动,同时展示学校“一校一品”活动成效,郑州市第七十六中学利用开放日邀请家长代表走进学校,深入大课间,让家长为学校活动打分并留

下宝贵意见,督促工作进一步完善。家长代表对学校重视学生全面发展的做法给予了高度评价,同时对学校工作又有了更深刻的认识。李霞

蕙兰瑜伽举办百场公园公益教学活动

6月21日为世界首个国际瑜伽日。5月24日上午,郑州蕙兰瑜伽培训中心的成员们在郑州市雕塑公园举办了一场公益教学活动;5月31日又在洛阳洛浦公园与大众分享健康、幸福、智慧、美丽的瑜伽秘诀。

活动现场,丰富的教学内容深受参与者喜爱。

此次蕙兰瑜伽在全国举办百场公园公益教学活动,旨在让大众更全面深入地认识瑜伽,从中收获心灵的益处。赵成磊

郑州华润中高考学校捐助孤独症儿童

每年高考前,郑州华润中高考学校都会组织活动给高三学生减压。今年,全校师生又捐款2000多元采购了毛绒玩具、学习用品和零食等,一起到郑州市康达能力训练中心,看望孤独症和脑瘫孩子,和孩

子们一起唱歌、跳舞、做游戏。据悉,郑州华润中高考学校的理念是从小教育孩子“友爱、诚信、独立、自信、向上”,要“知行合一,学以致用”,长大成为对社会有用的人。唐善普 高杉

教师培训再添新军

5月31日,河南博林教育培训学校举行盛大开业典礼,这是河南博林教育传媒集团成功进军教育培训领域的又一重大举措。目前学校主要包括教师资格证考前培训、中小学辅导。

据负责人介绍,学校结合“互联网+”的培训模式,融合了由北京大学、北京师范大学、首都师范大学、华

东师范大学、陕西师范大学等院校优秀名师组成的博林VIP名师团队,开发出应试性和趣味性极强的辅导课程体系,由专业的命题老师、博林金牌讲师进行系统化授课。一对一的“全日制”辅导,教师会结合学生兴趣点,针对学科重点、难点,为学生设计学习方案,并强化考点。唐善普